
 
 
 
 
 

 

 

 

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 

ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ 

Κ. Περιφερειάρχη 

O πρωθυπουργός στην ομιλία του στο Αναπτυξιακό Συνέδριο της Περιφέρειας στις 
6/12/2017 αναφέρθηκε στην ανώτατη εκπαίδευση των νησιών του Ιονίου και εξήγγελλε 
όπως γνωρίζουμε την ενσωμάτωση του ΤΕΙ Ιονίων Νήσων με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο. 

Οι εξαγγελλίες του και οι σχεδιασμοί, όπως ο ίδιος τόνισε, στηρίζονται στο πόρισμα της 
επιτροπής που συστήθηκε από το Υπουργείο Παιδείας, από μέλη της ακαδημαϊκής 
κοινότητας των Ιονίων Νήσων. Το οποίο προδήλως και υιοθετεί. Μεταξύ άλλων ανέφερε: 

«…Στο πλαίσιο της διαμόρφωσης του Ενιαίου Χώρου Έρευνας και Εκπαίδευσης στην 
Περιφέρεια, και με βάση το πόρισμα της επιτροπής που συστήθηκε από το Υπουργείο 
Παιδείας, από μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας των Ιονίων Νήσων, θέλω να 
ανακοινώσω σήμερα  την απόφαση για την ενσωμάτωση του ΤΕΙ στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο. 

…Οι σχεδιασμοί –θέλω να τονίσω- ότι έλαβαν σοβαρά υπόψη και το στοιχείο της 
τοπικότητας -θέλω, όμως, να είμαι ειλικρινής απέναντί σας- χωρίς αυτό να σημαίνει και 
παράδοση άνευ όρων στην αδράνεια που έχουν δημιουργήσει παλιές παθογένειες.» 

Το πόρισμα της επιτροπής αυτής ενσωματώνει το τμήμα Τεχνολογίας Ήχου και Μουσικών 
οργάνων με έδρα το  Ληξούρι στη σχολή Μουσικής και Οπτικοακουστικών σπουδών με 
έδρα την Κέρκυρα.  

Στην πολύπαθη πόλη του  Ληξουρίου  προσδιορίζει έναν υποβαθμισμένο ρόλο, την 
δημιουργία ενός διετούς πανεπιστημιακού προγράμματος επαγγελματικής εκπαίδευσης με 
κατεύθυνση τα μουσικά όργανα αγνώστου εγκυρότητας. 

Κατά τη γνώμη μας με τον πρωθυπουργικό λόγο τίθεται τουλάχιστον εν αμφιβόλω η 
συνέχιση της παραμονής του, από 20ετίας περίπου, τετραετούς τμήματος Μουσικών 
Οργάνων στο Ληξούρι, αν όχι η απερίφραστη μεταφορά του, παρά τους δικολαβισμούς του 
κ. Γαβρόγλου. 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 



 
 
 
 
 

 

1. Εάν συμμερίζεσθε τον εκπαιδευτικό ρόλο που προσδιορίζει το πόρισμα της 
επιτροπής για το Ληξούρι. 

2. Εάν όχι, ποιες πρωτοβουλίες προτίθεστε να αναλάβετέ για να μεταστραφεί η 
διαφαινόμενη πρωθυπουργική βούληση που εκπορεύεται από το σχετικό πόρισμα 
και θα πλήξει σοβαρότατα την πόλη του Ληξουρίου και την Παλική.   
     

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 7/12/2017 

 ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΙΛΙΜΙΔΟΣ 
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